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Вступ 

 

Користування дорогами в Ірландії 

 

Ласкаво просимо до Ірландії! Ми сподіваємося, що ви насолоджуватиметесь своїм 

перебуванням, чи то з діловою метою, чи для відпочинку. 

В Ірландії майже 100 000 кілометрів доріг. Це дороги від автомагістралей до вузьких 

сільських доріг з однією смугою. Користуватись дорогами в Ірландії ще ніколи не було 

настільки безпечно. 

 

Ірландія є четвертою за рівнем безпеки країною в Європейському Союзі із 27 

смертельними випадками на мільйон населення у 2021 році. Чи ви йдете пішки, 

катаєтесь на велосипеді, мотоциклі чи керуєте автомобілем — цей посібник 

ознайомить вас з основними правилами дорожнього руху, щоб ви могли почуватися у 

безпеці. Повні правила дорожнього руху для Ірландії доступні онлайн [тут]. 

 

Керування автомобілем в Ірландії 

 

Перш ніж виїжджати на дорогу, необхідно ознайомитись із Правилами дорожнього 

руху та переконатися, що: 

 

• У вас є чинне водійське посвідчення відповідної категорії транспортного засобу, 

яким ви керуєте. 

• Усі транспортні засоби, зареєстровані в Ірландії, повинні мати відповідний 

страховий поліс та відображати страховий диск, сплачений дорожній податок та 

сертифікат придатності до експлуатації (якщо застосовується). 

• Транспортні засоби з інших юрисдикцій повинні мати належне страхове 

покриття. 

 

Недотримання будь-якої з цих вимог є правопорушенням. 

 

Якщо ви керуєте орендованим автомобілем або автомобілем, з яким ви не знайомі, 

знайдіть час, щоб вивчити інструкцію з експлуатації та переконатися, що ви можете 

безпечно ним керувати. 

 

Знайте, де знаходиться обладнання для безпеки у вашому автомобілі (світловідбивний 

жилет, попереджувальний трикутник, аптечка тощо). 

 

Сплануйте свій маршрут. Заздалегідь знайте, куди ви прямуєте та де плануєте 

зупинятися для відпочинку, перш ніж вирушати у дорогу. Якщо ви користуєтесь 

супутниковою навігацією, переконайтесь, що маршрут встановлено до початку руху. 

https://www.rsa.ie/services/learner-drivers/resources/rules-of-the-road
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Обмеження швидкості 

 

Обмеження швидкості в Ірландії вимірюються у кілометрах на годину (км/год). В 

Ірландії на дорогах використовуються чотири типи камер безпеки. 

 

Місця розташування мобільних камер безпеки оновлюються щодня та доступні [тут]. 

 

Середні камери контролю швидкості працюють шляхом відстеження швидкості 

транспортного засобу на певній відстані, а не в одній точці. Вони розташовані у таких 

місцях: 

 

• Тунель порту Дублін. 

• M7 введена в експлуатацію між розв’язками 26 та 27 в обох напрямках — 

східному та західному. 

• N3 у графстві Каван. 

• N5 у графстві Мейо. 

• N2 у графстві Міт. 

 

Стаціонарні камери контролю швидкості розташовані в одному місці та вимірюють 

швидкість транспортного засобу саме у цій точці дороги. Вони встановлені за такими 

адресами: 

 

• N17 у графстві Мейо. 

• N69 у графстві Лімерик. 

• N13 у графстві Донегол. 

• N59 у графстві Голвей. 
 

 

https://www.garda.ie/gosafe.html
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Перевіряйте знаки — Перевіряйте швидкість. 

 

КОНВЕРТЕР ДОРОЖНІХ ЗНАКІВ ШВИДКОСТІ 

 

Обмеження км/год Приблизний еквівалент (миль/год) 

30 км/год 19 миль/год 

50 км/год 31 миль/год 

60 км/год 37 миль/год 

80 км/год 50 миль/год 

100 км/год 62 миль/год 

120 км/год 75 миль/год 

 

 

 

Певні обмеження швидкості, що застосовуються до окремих транспортних засобів 

 

Автомобілі з причепом/кемпери = 80 км/год (50 миль/год) 

 

 

 

Весь транспорт рухається лівою стороною дороги в Ірландії 



Користування дорогами в Ірландії 

5 

 

 

Обмеження швидкості в Ірландії 
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Правила дорожнього руху для користувачів електросамокатів 

 

В Ірландії дозволено користуватися електросамокатами на дорогах, однак існують 

певні правила, яких необхідно дотримуватись. 

 

Електросамокат повинен: 

 

• Використовуватись особами віком від 16 років і старше. 

• Дотримуватись обмеження швидкості 20 км/год. 

• Рухатися лівою стороною дороги. Електросамокати дозволені на велосипедних і 

автобусних смугах, а також на місцевих, регіональних чи національних дорогах. 

• Бути обладнаним світлом, дзвінком або звуковим сигналом, світловідбивачами 

та гальмами й утримуватись у справному технічному стані. 

• Виконувати сигнали, що подаються поліцією (Garda) або шкільним регулятором 

руху, та дотримуватись тих самих правил, що застосовуються до 

велосипедистів, включаючи світлофори, дорожні знаки та всі типи пішохідних 

переходів. 

• Забезпечувати видимість у будь-який час і мати належне освітлення спереду та 

ззаду. 
 

 

 

Користувачам електросамокатів ЗАБОРОНЕНО: 

 

• Використовувати тротуари, пішохідні зони чи автомагістралі. 

• Тримати або користуватись мобільним телефоном. 

• Встановлювати сидіння на електросамокаті. 

• Перевозити пасажирів або вантажі. 

 

Користувачі електросамокатів повинні усвідомлювати, що порушення правил 

дорожнього руху, недотримання вимог та неправильне чи небезпечне використання 

електросамоката може призвести до штрафу/фіксованого повідомлення про стягнення. 

 

Водії транспортних засобів повинні залишати щонайменше 1 метр відстані при обгоні 

користувача електросамоката у зонах з обмеженням швидкості 50 км/год чи нижче та 

щонайменше 1,5 метра у зонах з обмеженням швидкості понад 50 км/год. 

 

Водії, які ділять дорогу з користувачами електросамокатів, повинні ставитися до них 

так само, як до велосипедистів, і розглядати їх як вразливих учасників дорожнього 

руху (VRU). Користувачам електросамокатів нагадують, що вони повинні 

дотримуватись тих самих правил, що й велосипедисти, залишатися видимими у будь- 

який час і мати належне освітлення спереду та ззаду. 
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Світлофори 

 

Червоне світло означає «стоп». Якщо світло червоне, коли ви 

наближаєтесь, не можна перетинати стоп-лінію біля світлофора 

або, якщо стоп-лінії немає, рухатися далі світлофора. 

 

Зелене світло означає, що можна продовжити рух, якщо шлях 

вільний. Будьте особливо уважні, якщо плануєте повертати 

ліворуч чи праворуч, і пропустіть пішоходів, які переходять 

дорогу. 

 

Послідовність роботи світлофорів в Ірландії може відрізнятися 

від тієї, до якої ви звикли. Звичайна послідовність — зелений, 

жовтий, червоний і знову зелений. 

 

Жовте світло означає, що не можна перетинати стоп-лінію або, 

якщо стоп-лінії немає, рухатись далі світлофора. 

 

Однак можна їхати далі, якщо ви настільки близько до стоп-лінії 

чи світлофора в момент увімкнення жовтого світла, що зупинка 

була б небезпечною. Жовте світло завжди з’являється після 

зеленого і перед червоним. 

 

Іноді миготлива жовта стрілка означає, що можна рухатися у 

напрямку, який вона показує, але лише якщо це безпечно — 

потрібно поступитися дорогою, якщо наближається інший 

транспорт. Зелена стрілка (також відома як сигнальне світло- 

фільтр) означає, що ви можете продовжити рух у напрямку 

стрілки, якщо це безпечно і шлях вільний, навіть якщо горить червоне світло. 

 

Завжди звертайте увагу на спеціальні автомобілі, які можуть прямувати на виклик, 

використовуючи сині проблискові маячки та сирени. 
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Дорожні знаки 

 

На дорогах Ірландії існує п’ять типів дорожніх знаків: 

 

Тип знаку Призначення Приклад 

Регуляторні дорожні знаки Обов’язкові для виконання 

 
1A. Знак: «Уступіть дорогу», 

1B. Знак: «Тримайтесь ліворуч» 

Попереджувальні дорожні 

знаки 

Попереджають учасників 

дорожнього руху про 

небезпеку попереду 

 

 

2A. Знак: «Кільцева розв’язка», 

1B. Знак: «Небезпечні повороти» 

Попереджувальні знаки про 

дорожні роботи 

Помаранчевого кольору, 

попереджають про 

проведення дорожніх робіт 

попереду 

 

 
3A. Знак: «Дорожні роботи попереду» 

Інформаційні знаки Показують напрямки та 

розташування об’єктів 

обслуговування чи місць 

інтересу 

 

 

4A. Знак: «Дикий Атлантичний шлях», 

4B. Знак: «Напрямок до місцевих 

послуг» 

Знаки автомагістралей Прямокутні, з синім фоном 

та білими написами чи 

символами 

 

 

5A. Знак: «Автомагістраль», 
5B. Знак: «В’їзд на автомагістраль» 
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Кругові розв’язки 

 

За законом водій повинен в’їжджати на кругову розв’язку, повертаючи ліворуч. 

Сприймайте кругову розв’язку як перехрестя та надавайте перевагу транспорту, що 

вже рухається по ній. Якщо ви не звикли керувати транспортом з лівого боку дороги, 

кругові розв’язки можуть становити особливий ризик, тому будьте вкрай обережні. 

 

 

 

 

Знижуйте швидкість 

 

Надмірна швидкість є чинником в кожній третій смертельній ДТП в 

Ірландії. Перевищення швидкості знижує здатність водія безпечно 

входити у повороти та збільшує відстань, необхідну для зупинки 

автомобіля. Аварія на швидкості 100 км/год (62 милі/год) прирівнюється 

до падіння автомобіля з одинадцятого поверху. 

 

Як і в більшості країн, в Ірландії діють різні обмеження швидкості 

залежно від типу дороги. На наступній сторінці наведено приклади 

основних обмежень швидкості. 

 

У деяких міських районах, де спостерігається менший потік транспорту, 

наприклад у житлових кварталах, застосовуються спеціальні знижені 

обмеження швидкості. Ці райони називаються «Повільні зони» і створені 

для регулювання руху у зонах підвищеного ризику. Зазвичай у таких 

зонах також встановлюються додаткові засоби заспокоєння руху, як-от 

«лежачі поліцейські». 

 

 

 

Зниження швидкості рятує життя. 

 
[знак: «Повільна зона – 30 км/год»] 
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НАЦІОНАЛЬНА ДОРОЖНЯ МЕРЕЖА 

 
[Карта національної дорожньої мережі Ірландії з позначенням автомагістралей, основних та 

другорядних національних доріг] 
 

 

 

Умовні позначення: 

 

• Автомагістраль 

• Основні національні дороги 

• Другорядні національні дороги 
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ЗОНИ ОБСЛУГОВУВАННЯ НА АВТОМАГІСТРАЛЯХ 

 
[Карта Ірландії з позначеними зонами обслуговування на автомагістралях] 

 

 

Умовні позначення: 

 

• Об’єкти зони обслуговування 
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Алкоголь і наркотики 

 

Керування, спроба керування чи перебування за кермом транспортного засобу з 

перевищенням допустимого рівня алкоголю є кримінальним правопорушенням. 

Наступні рівні призводять до арешту та подальшого тестування у відділку поліції 

(Garda): 

 

• Водії-учні, водії з новими посвідченнями та професійні водії не повинні 

перевищувати 20 мг алкоголю на 100 мл крові. 

• Усі інші водії не повинні перевищувати 50 мг алкоголю на 100 мл крові. 
 

 

 

An Garda Síochána (Ірландська поліція) має право перевіряти будь-якого водія на 

наркотики та алкоголь на узбіччі дороги на обов’язкових контрольних пунктах. Також 

An Garda Síochána проводить обов’язкове тестування водіїв на алкоголь на місці аварії, 

якщо хтось постраждав, або якщо водія було травмовано та доставлено до лікарні. 

 

Водії також можуть бути перевірені, якщо вони скоїли правопорушення на дорозі. 

Максимальне покарання у разі визнання винним у керуванні у стані алкогольного чи 

наркотичного сп’яніння становить €5,000 та/або 6 місяців ув’язнення. Усі випадки 

керування у стані сп’яніння передбачають мінімальне позбавлення права керування 

строком на 3 місяці. Вас також можуть перевірити на алкогольне сп’яніння, якщо ви 

порушили правила дорожнього руху. 

 

Найкраща порада — ніколи не не сідайте за кермо після вживання алкоголю. 

 

Також є правопорушенням керування, спроба керування чи перебування за кермом 

транспортного засобу у стані сп’яніння під впливом наркотиків. Новий попередній 

пристрій для перевірки наркотичного сп’яніння на узбіччі дороги — Securetec® 

Drugwipe 6s (зовні схожий на тест на COVID-19) може перевіряти ширший спектр 

наркотиків. 

 

Він більш портативний, швидший у видачі результатів і може перевіряти не лише на 

канабіс, кокаїн, бензодіазепіни та опіати, але й на амфетамін і метамфетамін, чого не 

робив його попередник. 
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МЕЖІ ВЖИВАННЯ АЛКОГОЛЮ ТА ПОКАРАННЯ 

 

У випадку, якщо рівень алкоголю в організмі (концентрація алкоголю 

в крові — “BAC”) становить: 
 

50 мг – 80 мг  

Водій (крім водія-учня, новачка чи професійного водія), виявлений 

працівником An Garda Síochána, з рівнем алкоголю від 50 до 80 

міліграмів на 100 мілілітрів крові, 107 міліграмів алкоголю на 100 

мілілітрів сечі або 35 мікрограмів алкоголю на 100 мілілітрів 

видихуваного повітря, буде позбавлений права керування 

транспортним засобом на строк 3 місяці та оштрафований на €200. 

 

[знак: заборона алкоголю] 

 

 

 

У випадку, якщо рівень алкоголю в організмі (BAC) становить: 
 

80 мг – 100 мг  

Водій буде заарештований, доставлений до відділку Garda та 

зобов’язаний надати зразки видихуваного повітря, крові чи сечі. У 

всіх випадках, коли рівень BAC становить від 80 до 100 мг, водій 

отримає повідомлення про штраф і буде зобов’язаний сплатити €400, 

а також буде позбавлений права керування транспортним засобом на 

строк 6 місяців. 

 

[знак: заборона алкоголю] 

 

У випадку, якщо рівень алкоголю в організмі для водіїв-учнів, водіїв із новими 

посвідченнями чи професійних водіїв (вантажівки, автобуси, громадський 

транспорт, напр. таксі) становить: 
 

20 мг – 80 мг  

Водій буде заарештований, доставлений до відділку Garda та 

зобов’язаний надати зразки видихуваного повітря, крові чи сечі. У 

всіх випадках, коли BAC становить від 20 до 80 мг, водій отримає 

повідомлення про штраф і буде зобов’язаний сплатити €200, а також 

буде позбавлений права керування транспортним засобом на строк 3 

місяці. 

 

[знак: заборона алкоголю] 
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Втома водія 

 

Управління безпеки дорожнього руху надає такі поради для втомлених водіїв: 

 

• Зупиніться, припаркуйтеся у безпечному місці та подрімайте 15 хвилин 

(встановіть будильник на мобільному телефоні). Це найважливіше. 

• Щоб перерва була максимально ефективною, випийте напій з кофеїном перед 

сном (150 мг кофеїну, наприклад, 2 чашки кави). Після сну кофеїн почне діяти. 

• Потім вийдіть на свіже повітря та розімніть ноги кілька хвилин. 

• Дотримуючись усіх цих порад, ви зможете безпечно керувати автомобілем ще 

близько години. 

 

 

Ніколи не боріться зі сном за кермом. 

Зупинись.Випий.Поспи. 

 

 

Мобільні телефони 

 

 

Водії, які користуються мобільними телефонами, у 4 рази частіше 

потрапляють у ДТП. Це не лише небезпечно, але й протизаконно, і за це 

можна отримати штраф. Використання мобільного телефону під час 

керування автомобілем є правопорушенням, у тому числі дотик чи 

утримання телефону в руках у будь-який момент. 

 
[знак: заборона користування мобільним телефоном за кермом] 
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Без ременя безпеки — немає виправдань 

 

• Ремені безпеки рятують життя і повинні використовуватися під час кожної 

поїздки. 

• Без ременя безпеки 3 з 4 осіб загинуть або зазнають серйозних травм у 

лобовому зіткненні на швидкості 50 км/год (31 миля/год). 

• Кожна особа в автомобілі зобов’язана за законом користуватися ременем 

безпеки, якщо він встановлений. 

• Водій несе відповідальність за те, щоб пасажири віком до 17 років 

користувалися ременем безпеки або відповідним дитячим автокріслом. 

 

Пам’ятайте: відсутність ременя безпеки — 3 штрафні бали та штраф €120. 
 

 

 

Правила дорожнього руху 

 

Повна інформація про правила дорожнього руху в Ірландії доступна [тут]. 

 

 

 

Денні ходові вогні 

Якщо у вашому транспортному засобі стандартно не 

встановлені денні ходові вогні, рекомендується постійно 

вмикати ближнє світло фар під час керування автомобілем 

в Ірландії. 

https://www.rsa.ie/services/learner-drivers/resources/rules-of-the-road
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Безпека дітей у автомобілях 

 

Усі діти зростом менше 150 см і вагою до 36 кг повинні перевозитися у відповідному 

дитячому сидінні/утримуючому пристрої під час подорожі автомобілем. 

 

 

 

Обирайте дитяче сидіння, яке: 

 

• Відповідає стандартам Організації Об’єднаних Націй, 

Правилам ECE 44-03 або 44-04 (звертайте увагу на 

маркування «E»). 

• Підходить за вагою та зростом дитини. Не використовуйте 

вік як орієнтир. 

• Підходить до типу автомобіля. 

• Встановлене правильно відповідно до інструкції виробника. 

Безпечніше встановлювати дитячі сидіння на задньому 

сидінні автомобіля. 

Ніколи не встановлюйте дитяче сидіння, орієнтоване назад, 

на передньому сидінні. 

 

Додаткову інформацію щодо безпеки дітей в автомобілях дивіться [тут] 

 

Мотоциклісти 

Водії мотоциклів та пасажири повинні носити захисний шолом, який 

має бути надійно закріплений. 

 

Рекомендується постійно вмикати ближнє світло фар під час руху. 

Необхідно носити світловідбивний одяг, щоб інші учасники 

дорожнього руху могли чітко вас бачити. 

 

Важливо: Деякі місцеві дороги у сільській місцевості можуть 

становити особливу небезпеку. Будьте особливо обережними. Багато 

аварій за участю мотоциклів трапляються на перехрестях або під час 

обгону. 

https://www.rsa.ie/road-safety/road-users/passengers/children/child-safety-in-cars
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Пішоходи — Будьте у безпеці, будьте помітні 

 

На частку пішоходів припадає 1 із 5 смертей на наших дорогах. 

Найважливіше правило для всіх пішоходів — бути видимим, 

поводитися відповідально, дотримуватися обережності та не наражати 

на небезпеку чи незручності інших учасників дорожнього руху. 

 

 

 

Правила під час ходьби узбіччям або дорогою: 

 

• Якщо є тротуар, ви зобов’язані ним користуватися. 

• Якщо тротуару немає, ви зобов’язані йти якомога ближче до правого боку 

дороги (обличчям до зустрічного транспорту). 

• Не йдіть більше ніж по двоє поруч. Якщо дорога вузька або має інтенсивний 

рух, потрібно йти в один ряд. 

• Завжди носіть світловідбивний одяг і беріть із собою ліхтарик у темний час 

доби, особливо у місцях без вуличного освітлення. 

• Завжди майте при собі ліхтарик, коли йдете вночі. 

• Завжди звертайте увагу на інших учасників дорожнього руху. 

 

Будьте обережні біля автобусів чи трамваїв: 

Будьте особливо обережні, переходячи дорогу там, де є автобусна смуга (особливо 

реверсна автобусна смуга), велосипедна доріжка чи трамвайна колія. Також будьте 

уважними під час посадки чи висадки з автобуса, переходячи дорогу біля або на 

зупинках, та пам’ятайте, що трамваї рухаються безшумно, і ви можете їх не почути. 
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Велосипедисти — Їдьте розумно, їдьте безпечно 

 

Велоспорт ніколи не був таким популярним в Ірландії, і в останні 

роки ми також спостерігаємо збільшення кількості туристів, які 

приїжджають до Ірландії на велосипедний відпочинок. 

 

І чому б і ні? Це весело, швидко та доступно. Їзда на велосипеді 

зменшує забруднення та знижує затори на дорогах. Окрім фізичних 

вправ, велосипедисти також економлять на паливі. Велоспорт також 

дуже безпечний, якщо велосипедисти дотримуються кількох правил 

здорового глузду на дорогах. 

 

Ось кілька корисних порад, щоб залишатися у безпеці на дорозі під час їзди на 

велосипеді: 

 

• Перевірка обладнання: Чи правильно відрегульоване сідло? Чи шини 

накачані, а дзвінок, світло та гальма працюють належним чином? Носіть 

сертифікований шолом і світловідбивний одяг високої видимості. 

• Правила дорожнього руху: Для велосипедистів, які порушують певні правила 

дорожнього руху, передбачені фіксовані штрафи (€40). Переглянути їх можна 

[тут]. 

• Спільний рух із транспортом: Велосипедисти повинні бути уважними та 

враховувати інших учасників дорожнього руху. Вони зобов’язані 

дотримуватися тих самих правил і мають такі ж права. Будьте обережні, 

об’їжджаючи припарковані автомобілі, рухаючись у щільному потоці 

транспорту та дотримуючись безпечної відстані від великих транспортних 

засобів. Будьте особливо обережні, повертаючи ліворуч, оскільки інші 

автомобілі можуть вас не бачити у «сліпій зоні». 

• Сигналізація: Вивчіть правильні сигнальні процедури під час поворотів і руху 

на кругових розв’язках, а також застережні заходи при взаємодії з іншими 

транспортними засобами. Детальніше дивіться на сайті «Правила дорожнього 

руху» [тут]. 

http://www.rsa.ie/
https://www.rsa.ie/services/learner-drivers/resources/rules-of-the-road
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Будь ласка, відвідайте вебсайт відповідної компанії з оренди автомобілів, щоб 

уточнити точні вимоги щодо водійського посвідчення/документації, оскільки ці 

вимоги можуть відрізнятися залежно від компанії-орендодавця. 

Паркування вашого автомобіля 

 

В Ірландії у містах та містечках діє система паркувальних зборів, обмежень, штрафів 

та блокування коліс. Це запроваджено для запобігання незаконному паркуванню, яке 

може перешкоджати іншим водіям або бізнесу. Інспектори з паркування та поліція An 

Garda Síochána відповідають за дотримання законів щодо незаконного паркування. 

 

Вартість паркування в Ірландії відрізняється та може встановлюватися й змінюватися 

місцевою владою. Відвідуючи місто чи містечко, дізнайтесь, яка система діє, та 

уникайте штрафів за відсутність відповідного паркувального диска чи квитка. Ви 

можете зменшити ризик пошкодження свого автомобіля, залишаючи його у добре 

освітлених багаторівневих паркінгах, де це можливо. 

 

 

 

Туристичні офіси 

 

Багато міст і всі міста мають туристично-інформаційні офіси, де можна отримати 

консультацію щодо планування маршруту. Відвідайте сайт Fáilte Ireland [тут]. 
 

 

 

 

http://www.failteireland.ie/
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Організація / Служба Контактні дані 

An Garda Síochána (Ірландська поліція) www.garda.ie 

Служби екстреної допомоги 112 або 999 

Traffic Watch Локальний: 1890 205 805 / www.garda.ie 

Управління безпеки дорожнього руху (RSA) Локальний: 1890 506 080 / тел.: 096 25000 www.rsa.ie 

Міністерство транспорту Локальний: 1890 411 412 або 0761 001 601 

тел.: 01 670 7444 
www.transport.ie 

Transport Infrastructure Ireland тел.: 01 646 3600 
www.tii.ie 

Міністерство юстиції та рівності тел.: 01 602 8202 
www.justice.ie 

Міністерство закордонних справ 80 St Stephen’s Green, Dublin 2 

тел.: 01 408 2000 
www.dfa.ie 

Порт Дублін тел.: 01 887 6000 

info@dublinport.ie 

www.dublinport.ie 
Порт Росслеар www.rosslareeuroport.irishrail.ie 

Irish Ferries тел.: +353 1890 313 131 
www.irishferries.com 

Stena Line тел.: +353 (0)53 916 1560 
www.stenaline.ie 

Celtic Link Ferries тел.: +353 (0)53 917 8789 
www.celticlinkferries.com 

Bus Éireann тел.: 01 836 6111 

info@buseireann.ie 

www.buseireann.ie 

Met Éireann (Національна метеослужба) тел.: 01 806 4255 
www.met.ie 

Автомобільна асоціація Ірландії (AA Ireland) тел.: 01 617 9999 
roadside@aaroadwatch.ie 

www.aaroadwatch.ie 

Федерація страхування Ірландії тел.: 01 676 1820 

info@iif.ie 

www.iif.ie 

Комісія із захисту споживачів та конкуренції 
(CCPC) 

Гаряча лінія: 1890 432 432 
www.ccpc.ie 

MAG Ireland (Irish Motorcyclists’ Action Group) тел.: 01 602 0695 

office@magireland.org 

www.magireland.org 

Європейська рада з безпеки транспорту (ETSC) www.etsc.eu 

Cycling Ireland тел.: 01 855 1522 

info@cyclingireland.ie 

www.cyclingireland.ie 
Правила дорожнього руху (Rules of the Road) www.rsa.ie 

Fáilte Ireland (Туризм Ірландії) тел.: 1800 24 24 73 

customerprotection@failteireland.ie 

www.failteireland.ie 

Дублінський аеропорт тел.: 01 814 1111 

information.dublin@daa.ie 

www.dublinairport.com 

Аеропорт Шеннон тел.: 061 712000 

information.shannon@shannonairport.ie 

www.shannonairport.com 

Аеропорт Нок (Knock International Airport) тел.: 094 936 8100 

info@irelandwestairport.com 

www.irelandwestairport.com 

http://www.garda.ie/
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Аеропорт Корк тел.: 021 431 31 31 

feedback@corkairport.com 

www.corkairport.com 

 

 

Посольства 

 

Посольство Телефон Email Вебсайт 

Французьке 

посольство 

01 699 0984 admin-francais.dublin- 

amba@diplomatie.gouv.fr 

www.ambafrance-ie.org/ -/English- 

Італійське 

посольство 

01 660 1774 ambasciata.dublino@esteri.it www.ambdublino.esteri.it 

Китайське 

посольство 

01 269 1707 chinaemb_ie@mfa.gov.cn http://ie.china-embassy.org/eng 

Російське 

посольство 

01 492 2048 info@russianembassy.ie 

dconsul@indigo.ie 

www.ireland.mid.ru 

Німецьке 

посольство 

01 2776100 info@dublin.diplo.de www.dublin.diplo.de 

Польське 

посольство 

01 283 0855 dublin@msz.gov.pl www.dublin.msz.gov.pl 

Іспанське 

посольство 

01 269 1640 emb.dublin@maec.es www.maec.es/embajadas/dublin 

Нідерландське 

посольство 

01 269 3444 dub-info@minbuza.nl ireland.nlembassy.org 
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Ваш онлайн-ресурс для 

зручного та безпечного 

управління всією 

інформацією водія, 

 

 

 

 

 

 

 

Údarás Um Shábháilteacht Ar Bhóithre 

Управління безпеки дорожнього руху 

 

Paire Ghnó Ghleann na Muaidhe, Cnoc an tSabhaircín, Bóthar Bhaile Átha Cliath, Béal an 

Átha, Co. Mhaigh Eo, F26 V6E4. 

 

Бізнес-парк Moy Valley, Прімроуз Гілл, Дублінська дорога, Балліна, графство Майо, 

F26 V6E4. 

 

Тел.: (096) 25 000 

Email: info@rsa.ie 

Вебсайт: www.rsa.ie 

 

MyRoadSafety.i 

 

mailto:info@rsa.ie
http://www.rsa.ie/

